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ACTA DE RESOLUCIÓ DE LES AL·LEGACIONS PRESENTADES CONTRA L’ACTA DEL  

TRIBUNAL QUALIFICADOR, DE DATA 1 DE JULIOL DE 2024, DE VALORACIÓ DE MÈRITS DEL 

CONCURS LLIURE PER A LA SELECCIÓ D’UNA PLAÇA D’AUXILIAR ADMINISTRATIU/VA, 

INCLOSA EN EL GRUP DE C, SUBGRUP C2, EN RÈGIM DE PERSONAL LABORAL FIX, QUE 

ESTÀ VACANT A LA PLANTILLA DE L’AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE CASTELLET, I 

INCLOSA EN L’OFERTA PÚBLICA D’ESTABILITZACIÓ DE L’OCUPACIÓ TEMPORAL DE L’ANY 

2022, CONVOCATÒRIA 2022/13. 

 

 

 

A Sant Vicenç de Castellet, essent les 10:00 h del dia 24 de juliol  de 2024, es reuneixen els membres 

del Tribunal qualificador del concurs lliure per a la selecció d’una plaça d’Auxiliar administratiu/va, 

vacant a la plantilla de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet i inclosa en l’oferta pública 

d’estabilització de l’any 2022, convocatòria 2022/13, amb la finalitat de resoldre les al·legacions 

presentades contra l’acta de resultats de la fase de concurs lliurada en data primer de juliol de 2024. 

 

El Tribunal està format, d’acord amb les bases específiques reguladores del concurs lliure, aprovades 

per Decret d’Alcaldia el 29 de desembre de 2022, per les següents persones:  

 

Presidència: 

Sra. Dolors Garcia i Arjona, tècnica de Recursos Humans de l’Ajuntament convocant 

 

Vocalies 

Sr. Josep Ortiz i Montferrer, funcionari de l’Ajuntament convocant 

Sr. Lluc Basora i Pascual, tècnic d’administració general de l’Ajuntament convocant 

Sra. Mª Soledad Gázquez i Jiménez, designada per Escola d’Administració Pública de Catalunya  

 

Secretaria: 

Sra. Meritxell León i Jiménez, enginyera de l’Ajuntament convocant 

 

Tenint en compte que s’aconsegueix el quòrum suficient per a constituir el tribunal qualificador, es dóna 

per constituït el mateix i s’inicia la valoració de les al·legacions del procés selectiu de referència. 

 

El tribunal passa a estudiar les al·legacions presentades, amb el resultat següent: 

 

Al·legació presentada per l’aspirant amb DNI número 2053R 

 

Presenta escrit al registre general en data 05/07/24, a través del qual sol·licita que se li valori 

l’experiència professional, que va presentar en el seu moment, per instància del dia 17/02/2023, i no 

se li havia valorat. Es comprova que l’esmentada documentació estava presentada correctament i que 

no s’havia valorat, per errada, tenint en compte un error en la denominació del fitxer. 

 

En conseqüència, es procedeix a la valoració de l’experiència presentada, donant com a resultat una 

puntuació de 30,00 punts en la fase d’experiència. 
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Al·legacions presentades per l’aspirant amb DNI número 4186M 

 

1. Presenta escrit al registre general en data 03/07/24, a través del qual sol·licita que se li valori 

l’experiència acreditada a l’Ajuntament convocant, que no li ha estat valorada, i sol·licita un certificat 

de serveis. 

 

En aquest punt, i tenint en compte que no es disposa encara de l’esmentat certificat, es postposa la 

resolució d’aquest apartat fins que s’obtingui l’esmentada documentació. 

 

2. Aporta, en data en data 12/07/24, un curs d’ACTIC nivell mitjà, amb una durada de 30 hores, cursat 

entre els dies 29 de setembre i l’1 de desembre (sense determinar l’any de realització), expedit per la 

Biblioteca del municipi en data 10/07/24. 

 

En aquest punt, el tribunal considera que no es pot acceptar ni valorar el curs aportat, tenint en compte 

que no es va presentar en el termini ordinari de la convocatòria. L’aspirant va presentar un certificat 

d’acreditació de competències en tecnologies de la informació i la comunicació, nivell 2, però el mateix 

no puntua com a formació en aplicació de les bases especifiques reguladores del procés de selecció. 

 

 

Per tant, el tribunal decideix suspendre la sessió i s’emplaça a tornar-se a reunir en el moment en què 

disposi del certificat a què s’ha fet referència, per tal d’acabar de resoldre les al·legacions i elaborar 

l’acta de resultats finals provisionals en el marc del procés de selecció. 

 

 

 

I perquè consti als efectes oportuns, signen els membres del Tribunal qualificador aquesta acta, per 

duplicat exemplar, en prova de conformitat. 

 

 

 

 

 

 

Dolors Garcia i   Arjona        Josep Ortiz i Montferrer    Lluc Basora i Pascual 

 

 

 

 

 

 

Mª Soledad Gázquez i Jiménez             Meritxell León i Jiménez 

 
 


